



拜登確實花費數百萬美元進行變性動物實驗

昨晚，唐納德·J·川普總統強調了許多由美國納稅人資助的嚴重浪費、欺詐和濫用行為，其中包括拜登政府花費 800 萬美元用於「讓老鼠變性」。

CNN 的假新聞失敗者們立刻試圖進行事實查核，但川普總統（像往常一樣）是對的。

事實： 在拜登政府的領導下，美國國立衛生研究院（NIH）向全國各機構撥發了數百萬美元的納稅人資金，用於對老鼠進行跨性別實驗。

- **\$455,000**：「用老鼠模型測試性別肯定激素治療對 HIV 疫苗誘導免疫反應的影響」
- **\$2,500,000**：「類固醇激素治療的生殖後果」
 - 「這些老鼠表現出卵巢結構缺陷，並且卵泡生成發生變化。」
- **\$299,940**：「性別肯定睪固酮治療對乳腺癌風險及治療結果的影響」
 - 「我們將比較完整雌性老鼠與切除卵巢後接受睪固酮治療（TT）的雌性老鼠之間的發病率和腫瘤特異性存活率，並與未接受 TT 的對應組進行對照。」
- **\$735,113**：「腸道微生物群介導的性別肯定激素治療在老鼠中的影響」
- **\$1,200,000**：「雄激素對生殖神經內分泌軸的影響」
 - 「目標 2 利用轉基因老鼠測試雄性水平的雄激素通過 AR（雄激素受體）在 kisspeptin 神經元中的作用，是否對體內黃體生成素（LH）脈衝參數（包括脈衝頻率）和雌激素誘導的 LH 峰值具有必要性或足夠性。」
- **\$3,100,000**：「性腺激素作為哮喘中性別和性別影響的介質」
 - 「我們將研究雌激素對屋塵蟎誘導哮喘結果的影響，使用去勢的男性和雌性老鼠並進行雌二醇處理.....」

總計：\$8,290,053